

关注

张贤亮否认包养五情人 简直可笑像黄色小说



没有任何愤怒的语气,反倒是多次开口大笑,这就是张贤亮昨日在回应微博上有人爆料他养了五个情人时的反应。

在10日晚,新浪微博上一个账号为“做他的情人”发的微博,将张贤亮推向风口浪尖。此账号的微博中称,“十月一日那天,我和老太爷终于分手了,平时,我口中所说的老爷子就是‘张贤亮’作家、宁夏西部影视城主席,极度变态!五个情人,我就是其中一个……”

(据《新京报》)

通过微博替虐儿教师辩护 央视评论员王志安否认停职



近日网传央视评论员王志安因通过微博替虐儿教师颜艳红辩护被央视停职,随后王志安于网上否认此事,称“微博说我被停职一事与事实不符。感谢各位对我的关心,我很好,也在继续工作。”

之前据网上传出的消息,王志安停职时间为“两个月”。据某央视内部人士透露,前几天确有王志安被停职消息传出,台内要求评论部对王志安作出处理,但具体处理决定官方并未公布。

(据《新民晚报》)

万象

男子厕所阴沟吸硬币 辗转全国年“赚”三万

菜刀掉了厕所,众人用吸铁石把它吸上来,同时还收获了意外之喜:吸铁石上竟还有硬币。江苏高淳农民程爱宝由此产生了灵感,开始了他的职业“吸金”路。

他专门用强力磁铁制作了趁手的工具,辗转全国各个城市,从厕所、阴沟等处吸硬币,“战果颇丰”。据他介绍,最多的一天可以吸上五六百枚硬币,一年来他“吸金”三万多元。

不过由于不少硬币长期泡在水中,捞上来之后表面也失去了光泽,虽然依旧能分辨出花纹来,不过店家都不愿意收。记者陪同程爱宝走进高淳多家银行,银行也以各种理由推诿,不给兑换这些捞上来的硬币。

(据《生活日报》)

男童地铁大便 父母匆匆离去

“大家没看错,那孩子在角落拉屎!”11月10日,网友“李小冷S”在广州地铁三号线看到了让人震惊的一幕:当地铁经过赤岗塔站至客村站附近时,一个男孩在车厢的角落里突然蹲下大便,当时他的母亲尴尬地轻声道歉,而父亲也站在旁边。“大便弟”随即在网上引起公愤。

当晚,“李小冷S”发出了这条微博,她并没有想到这条微博竟然“火”了。她在微博中称,遇到这种突发状况,即使迫不得已,孩子的父母也应该清理一下现场,或者向地铁工作人员报告,“至少可以找人借张报纸遮盖一下。”(据《南方都市报》)

着装只是表演需要 丝袜舞男被讽“奇葩”



近日,一位穿着丝袜、戴着耳机行走在校园中的男生照片在本地微博中被疯狂转载,有人称他是“奇葩”(网络名词,比喻某人或某事十分离奇,不落世俗,个性十足,世间罕有),更少不了一些负面评价。

昨日,记者揭开照片男主角宋达的“面纱”原来,他是一个热爱爵士舞的大男孩,穿丝袜当天他正在去表演的路上,没想到被不知情同学偷拍。他说,穿丝袜表演是一种艺术形式。江汉区一家舞蹈工作室的邹欢老师介绍:“男生穿丝袜跳舞非常正常!只是外行人一般不理解。”

(据《长江日报》)

男子买42个甜筒 倒扣肯德基柜台



在肯德基点餐其实很多顾客是图一个“快”字,而现实中这类的快餐店没有我们想象的那么快捷。据网友“王火罐”爆料称,11月12日12时许,一男子来到贵阳金阳新区世纪城的肯德基快餐店内消费。由于正值午餐高峰时间,进店消费的顾客数量较多,加上店内7个营业柜台只有一个在营业,该男子在排了15分钟后才买到食物。随后该男子向店内工作人员反映排队过长的情况,但没有任何工作人员回应这一问题。最后,该男子一怒之下购买了42个甜筒冰淇淋,将其倒在了KFC店内的营业柜台上,以表达自己的不满。

(据《黔中早报》)

真情

十几条短信化心结 民警找回出走青年

男青年小张离家出走,社区民警李勇连发十几条短信,终于找回了身无分文的

小张。日前在顺义公安分局后沙峪派出所,小张的家人为感谢民警李勇,特意一大早送来锦旗。同事才知道此事。而李勇本人却说:职责所在,无需言谢,每位民警都会这么做。(据《北京晚报》)

青岛护士脱大衣给老人 被誉“最美”受网友追捧



12日凌晨,青岛市立医院东院急诊科输液室,带病值班的女护士卢春燕脱下身上的棉大衣,给急诊室一位衣着单薄的老人披上,自己却只穿一件棉背心保暖。这一幕被网友上传微博不断转发,大家纷纷称赞卢春燕为“最美女护士”。

(据《齐鲁晚报》)

南京发廊老板重诚信 查出肺癌后为顾客退预付卡

即便身患癌症,也不做“跑路”老板,坚持把会员卡中的余额退还给顾客……南京一位理发店小老板的举动感动了许多普通人。12日,在江苏省中医院,记者见到小老板马云剑,他躺在病床上已经不能说话,他的爱人姜女士说,这只是我们应做的。

当下一些理发店在推销预付费、消费卡以后,老板捐款逃跑的事情时有发生。南京却有一家理发店老板在查出肺癌晚期后,依然坚持把会员卡中的余额逐个退还给客户。其同行纷纷呼吁,向这位普通的小老板学习。(据中国新闻网)

六旬老夫妇 南京街头“举牌寻恩”

两个月前,在南京打工的六旬王大妈下公交车时不慎摔伤,两位素不相识的热心市民伸出援手,直至老人儿子赶到后未留下姓名便悄然离去。如今,随着伤势逐渐好转,如何找到好心人“报恩”成为王大妈一家人的“心病”,情急之下他们在事发地和闹市区街头举牌寻找恩人。众多市民和网友认为,这样的好心路人堪为社会最美的风景,助人为乐不留名是“正能量”,有一颗感恩之心同样是“正能量”的体现。

王大妈的老伴刘伯伯说,如果没有及时的救助,老伴摔伤后果不堪设想,他们一家人都希望早点找到好心人,当面感谢并给予经济酬谢。(新华)

法制

男子约吧台女喝酒 无钱开房将其强奸

约吧台女喝酒,之后想与其发生性关系,女方要求开房,但杨某皇因为身上没钱,不顾女方反对强行奸淫。11日,福建漳浦县检察院以强奸罪对杨某皇提起公诉。

据查,7月28日23时许,杨某皇约龚某余到漳浦一家饮吧和几名朋友喝酒,直到次日凌晨2时多,才向朋友借了200元给龚某余当小费,并骑摩托车载她回家。

路上,杨某皇把龚某余拉到附近草丛,企图与她发生性关系,但女方要求得去“开房”。身无分文的杨某皇,却不顾女方的极力反抗,直接将她按倒在草丛里,造成龚某余的手臂及大腿皮肤擦伤。完事之后,龚某余报警,杨某皇则立即驾车逃离。(台海)

驾驶摩托车闯红灯未停 被老汉法院判刑10个月

遇红灯未停,七旬老汉驾驶摩托车与正常行驶的货车相撞,坐在摩托车后座上的妻子经抢救无效死亡,老汉也身受重

伤。近日,苏州相城法院以交通肇事罪判处该老汉有期徒刑10个月,缓刑1年。

虽然李某与赵某是夫妻关系,但法院还是依法对李某进行了判决。(据《江南时报》)

男子对女孩下迷药被发现 自称刚割包皮无法强奸

11月10日,江苏电视台报道了这样一则新闻,5日下午,一名年轻女子来到宿迁市公安局富康路派出所报警,女子称自己在前天中午与朋友一起去吃饭,在喝了一杯饮料后就一直神志不清,怀疑自己被入下迷药侵犯了。

下迷药的男子张某迅速被警方抓获,张某交代,那包能够让人昏迷和失忆的药物是一个朋友给他的,而他自己仅仅对女孩的身体进行了接触,并没有实施强奸,因为自己刚刚做了一个割包皮手术。

目前,警方正在对张某做进一步调查,相关的取证工作正在进行当中。(据《城市信报》)

环球

美加州雇山羊防火

为防止植被起火造成损失,美国加利福尼亚州一些城镇政府和民众雇来山羊消除隐患。

加州圣巴巴拉县一家企业打算“雇用”60头山羊,在一些市镇吃掉鼠李、薊等容易着火的植物。

美国合众国际社11日援引企业管理人员洛·阿尔戈的话报道:“它们(山羊)会吃上20分钟,然后躺下休息,看上去像怀孕一样。”

联邦机构“火灾安全委员会”将向这家企业支付6.7万美元防火费用,这些资金来自地方业主协会。(新华)

9岁女孩每天喝6斤牛奶保命



英国一名9岁的小女孩患上代谢紊乱疾病。为了保持体力避免昏倒,这名小女孩除了吃饭,每天必须喝下6斤多牛奶,吃掉不少零食。

据报道,今年9岁的霍莉在2岁时被医生诊断患有糖原累积病,这种代谢紊乱症使她的身体不能把吃掉的食物转换成能量。为了保持体力,霍莉一天之内必须不断摄取糖分,最多时一天要喝6斤多牛奶。霍莉的母亲凯伦说,霍莉在睡觉前必须混着牛奶吃上5大勺玉米淀粉,这样晚上睡觉的时候才不会陷入昏迷。(据中新网)

蛋糕店制作1200米长破世界纪录



瑞士日内瓦一家蛋糕店为庆祝成立25周年,于11日制作了一块长达1200米的千层奶油蛋糕,打破世界纪录。

当地媒体报道称,这家蛋糕店总共出动了将近200人制作烘焙。经过认证后,蛋糕店将蛋糕切成每份50厘米长,进行慈善义卖,所有收入都将捐给一个防治乳癌的慈善基金会。(据环球网)